



Съфинансирано от
Европейския съюз



ИНДИКАТИВНА ГОДИШНА РАБОТНА ПРОГРАМА ЗА 2024 ГОДИНА
ПРОГРАМА „ТЕХНИЧЕСКА ПОМОЩ“

Проект!

№	№ на процедурата	Наименование на процедурата	Цели на предоставяната БФП по процедурата	Начин на провеждане на процедурата съгласно чл. 2 от ПМС № 162/2016 г.	Общ размер на БФП по процедурата /лв./	Допустими кандидати	Примерни допустими дейности	Категории допустими разходи	Максимален % на БФП	Дата на обявяване на процедурата	Крайен срок за подаване на проектни предложения	Представя ли процедурата/част от нея:		Размер на БФП за проект /лв./	
												Държавна помощ	Минимална помощ	Минимален	Максимален
1	BG16RF7A001-1.008	Активни и компетентни организации на гражданското общество за повишаване на добавената стойност на политиката на съближаване в България	Повишаване на капацитета на ОГО за изпълнение, мониторинг, оценка и увеличаване на видимостта на подкрепата от европейските фондове при споделяно управление, както и за повишаване на осведомеността за резултатите и добавената стойност от подкрепата.	Процедура на подбор на проекти	2 700 000 лв.	Нестопанска организация, Сдружение в обществена полза, Нестопанска организация, Фондации в обществена полза	Повишаване на капацитета на ОГО за участие в подготовката, изпълнението, мониторинга и оценката на програмите от Споразумението за партньорство (ЕСИФ/ЕФСУ) и укрепване на принципа на партньорство, с акцент върху: - събиране и интерпретация на данни; - използване на ИКТ решения в работните процеси; - мониторинг на политики; - работа в мрежи; - оценка на положителното въздействие на програмите върху устойчивостта спрямо изменението на климата и; - адаптирането към изменението на климата и смекчаването на последиците от него.	Допустими за финансиране са разходи, които са в съответствие с правилата на Регламент (ЕС) № 1060/2012, Регламент (ЕС) № 1046/2018 и ЗУСЕФСУ, и които са необходими за постигане на планираните цели, междинни и целеви стойности на показателите. Категории разходи: - Разходи за организиране и провеждане на мероприятия; - Разходи за участие в мероприятия; - Непреки разходи.	100%	Второ тримесечие на 2024 г.	60 дни след обявяване на процедурата	НЕ	Предстои да бъде уточнено	Н/П	55 000 лв.